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Uchwyt rowerowy belkowy stalowy

K/IE Steel bike carrier for roof bars DE/AT Fahrradhalter aus Stahltrdger FR/BE Porte-vélo barre en acier ES Portabicicletas de barra de acero |T Portabici a barra in
acciaio SE Cykelhallare fér takracken stal CZ Uchyt na kolo tygovy ocelovy SK Drziak na bicykel tygovy ocelovy LT Plieniniy skersiniy dviragio laikiklis L\ Térauda
Skérstiena velosipéda turétajs HU Acél kerékpartarté gerenda BG BenocuneneH 6araxHuk 3a ctomareHu rpean RO Suport de biciclete cu bare de otel DK Cykelholder
med stalbjeelke NL Stalen balk fietsendrager PT Suporte de bicicleta com barra de ago
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44| Instrukcja montazu
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T Montageanleitung FR/BE Instruction de montage ES Instrucciones de montaje IT Istruzioni di montaggio
Navod k montazi SK Pokyny pre montaZz LT Montavimo instrukcija |\/ Montazas instrukcijas HU Szerelési utmutaté
) Instructiuni de montare DK Monteringsvejledning NL Installatie instructies PT Instrugdes de montagem
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/|E Installation guide
Monteringsanvisning C:
WVHCTpYKLMM 32 MOHTax R(

E WARNING! Small parts. Keep out of the reach of children. DE Pass auf! Kleinteile. Von Kindern fernhalten. FR Attention! Petits
Uwaga' éléménts. Maintenir hors de portée des enfants. ES Atencién: componentes pequefios. Mantener alejado del alcance de los nifios.
) Attenzione! Piccoli elementi. Tenere fuori dalla portata dei bambini. SE Observera! Sma delar! Hall borta fran barn. CZ Pozor! Malé sougasti.
Mate elementy. Uchovavejte mimo dosah déti. SK Pozor! Malé suéasti. Uchovavajte mimo dosahu deti. LT Démesio! Smulkios detalés. Laikyti atokiau nuo
Trzymacé z dala vaiky. LV Uzmanibu! Mazas detalas. Sargat no b&rniem. HU Figyelem! Apré részek. Tartsa tavol a gyermekektsl. BG BHumaHue! Jpe6Hu
od dzieci. enemeHTU. [lpbxTe Aaned ot Aeua. RO Atentie: componente mici. A nu se l&sa la indemana copiilor. DK OBS: sma komponenter. Skal
opbevares utilgaengeligt for bgrn. NL Let op! Kleine onderdelen. Houd uit de buurt van kinderen. PT Atengdo! Pequenos componentes. Manter
fora do alcance das criangas.
Maksymalna grubos$¢ ramy Maksymalna waga roweru Maksymalna predkos¢

= Maximum frame thickness

T Maximale Rahmenstarke
Epaisseur maximale du cadre
Grosor maximo de las barras
Spessore massimo del telaio
Maximal ramtjocklek
Maximalni tloustka ramu
Maximalna hrubka ramu
Maksimalus rémo storis
Maksimalais ramja biezums
Maximalis keretvastagsag
MakcumanHa gebenvHa Ha pamkaTa
Grosimea maxima a cadrului
Maksimal tykkelse af rammen

= Maximum bike weight

I Maximales Fahrradgewicht

= Poids maximum du vélo

Peso maximo de la bicicleta
Peso massimo della bicicletta
Maximal cykelvikt

Maximalni hmotnost jizdniho kola
Maximalna hmotnost bicykla
Maksimali dvira€io masé
Maksimalais velosipéda svars
Maximalis kerékparsuly
MakcumanHo Terno Ha Benocvnega
Greutatea maxima a bicicletei
Cyklens maksimale vaegt

Maximum speed
Maximale Geschwindigkeit
Vitesse maximum
Velocidad maxima
Velocita massima
Maximal hastighet
Maximalni rychlost
Maximalna rychlost
Maksimalus greitis
Maksimalais atrums
Maximalis sebesség
MakcumanHa ckopocT
Viteza maxima
Maksimal hastighed

Maximale framedikte NI Maximaal fietsgewicht Maximale snelheid
Espessura maxima da moldura PT Peso maximo da bicicleta Velocidade maxima
max max max
! 60 mm ! 18 kg ! 120 km/h




Cybanty (obejmy)
do montazu na belkach bez profilu T o szerokosci do 53 mm

UK/IE Clamps (U-bolts) for the installation on roof bars without a T-track up to 53 mm wide DE/AT Schellen zur Montage an den Balken ohne
T-Profil mit einer Breite von bis zu 53 mm FR/BE Barres filetées en U (colliers) pour montage sur barre sans profilé en T jusqu’a 53 mm de large
ES Pernos en U (abrazaderas) para montaje en barras sin perfil en T de hasta 53 mm de ancho |T Staffe a U per il montaggio su barre senza
canalina a T, con larghezza fino a 53 mm SE Kldmband fér montering pa récken utan T-profil med bredd upp till 53 mm CZ U-$rouby (tfmeny)
pro montaz na tyée bez T profilu s $itkou do 53 mm SK U-skrutky (svorky) pre montaz na tyée bez T profilu s $irkou do 53 mm LT U formos
varztai (apkabos) montavimui ant skersiniy be T profilio, kuriy plotis iki 53 mm LV Skavas montaZai uz skérstieniem bez T veida profila platuma
Ildz 53 mm HU U régzitéket (bilincseket) T-profil nélkili gerendak régzitéséhez, legfeljebb 53 mm széles BG Ckobu 3a MoHTax Ha rpean 6e3
T-npodoun ¢ wrpmHa go 53 mm RO Cleme pentru montarea pe bare fara profil T cu o latime de pana la 53 mm DK U-bolte (klemmer) til
montering pa bjeelker uden T-profil op til 53 mm brede NL U-bouten (klemmen) voor montage op stangen zonder T-profiel tot 53 mm breed

PT Parafusos em U (grampos) para montagem em barras sem perfil T de até 53 mm de largura




OPTIONAL
Wsuwki

do montazu na belkach aluminiowych z profilem T

UK/IE T-bolts for the installation on aluminium roof bars with a T-track DE/AT Schienen fir die Montage an den Alubalken mit T-Profil

FR/BE Glissieres pour montage sur barres en aluminium avec profilé en T ES Pasadores para montaje en barras de aluminio con perfilen T

IT Ancoraggi per il montaggio su barre in alluminio con canalina a T SE Adapterar fér montering pa aluminiumtakracken med T-profil CZ Koliky
pro montaz na hlinikovych ty€ich s T profilem SK Koliky pre montaz na hlinikovych tyéiach s T profilom LT Tvirtinimo elementai montavimui ant
aliuminio skersiniy su T profiliu LV eliktni uzstadi$anai uz aluminija Skérstieniem ar T profilu HU Csapokat a T-profili aluminium rudakra térténé
szereléshez BG Mnbaraun 3a MoHTaxX Ha anymuHnesm rpean ¢ T-npocoun RO Stifturi de montare pe profil T aluminiu DK Glideskinner til
montering pa aluminiumsbjeelker med T-profil NL Geleiders (adapters) voor montage op aluminium stangen met T-profiel PT Buchas para
montagem em barras de aluminio com perfil T
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